
 
Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η 

ΤΜΗΜΑ ΟΠΤΙΚΗΣ & ΟΠΤΟΜΕΤΡΙΑΣ  
 
 

Ανάθεση πτυχιακής εργασίας σε φοιτητές που βρίσκονταν 
σε εκκρεμότητα 

 
 

 

Στους φοιτητές που βρίσκονταν σε εκκρεμότητα για ανάθεση πτυχιακής εργασίας κατά το 

εαρινό εξάμηνο, με απόφαση του Προέδρου του τμήματος ανατίθενται πτυχιακές εργασίες όπως 

στον πίνακα που ακολουθεί. 

 

Οι φοιτητές οφείλουν άμεσα να επικοινωνήσουν με τους επιβλέποντες καθηγητές, να 

δώσουν στοιχεία επικοινωνίας των, προκειμένου υπό την καθοδήγηση του καθηγητή να 

συνεργαστούν (και οι 3 φοιτητές κάθε ομάδας μεταξύ τους). 

 

Ο τρόπος επικοινωνίας καθορίζεται από τους καθηγητές και σε περιπτώσεις που οι 

φοιτητές αδυνατούν για οποιοδήποτε σοβαρό λόγο να παραβρεθούν στις συναντήσεις με τους 

καθηγητές στο ΤΕΙ, οφείλουν να τους ενημερώνουν καθώς επίσης να επικοινωνούν για 

εκπαιδευτικά θέματα μαζί τους ημέρες και ώρες που οι καθηγητές θα τους υποδείξουν.  

 

Θα πρέπει να είναι σε συνεχή επικοινωνία με τον καθηγητή τους και να έχουν τη σύμφωνη 

γνώμη του πριν την τελική κατάθεση για την παρουσίαση της πτυχιακής στο τμήμα.  

 

Τα e-mail των καθηγητών βρίσκονται στην ιστοσελίδα του τμήματος 

http://optiki.teiwest.gr/proswpiko/stoixeia-epikoinwnias.  

 

Για επιπλέον πληροφορίες να ανατρέχουν στον Οδηγό Σπουδών του τμήματος και στον 

κανονισμό πτυχιακής στην ιστοσελιδα www.optiki.teiwest.gr  

 

Η διάρκεια εκπόνησης της Πτυχιακής Εργασίας είναι τυπικά ένα εξάμηνο (6 μήνες) και 

δεν μπορεί να είναι λιγότερη από τέσσερις (4) ημερολογιακούς μήνες.  Η διάρκεια της πτυχιακής 

δεν πρέπει να υπερβαίνει τους 6 μήνες !!! 

 

Ως ημερομηνία έναρξης των πτυχιακών εργασιών ορίζεται η 5η Μαϊου 2015 και οι φοιτητές 

μπορούν να καταθέτουν αίτηση για παρουσίαση 

http://optiki.teiwest.gr/images/files/aithsh_parousiashs_ptyxiakhs2011-12.pdf  (με 3 

αντίγραφα)  

από την 5η Σεπτεμβρίου 2015 έως την 5η Νοεμβρίου 2015 (καταληκτική ημερομηνία/σφραγίδα 

ΕΛΤΑ ή  Courier)  Δε θα δοθεί καμία παράταση! 
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Ο Πρόεδρος του Τμήματος 

 

 

Αναστάσιος Δροσόπουλος 


